

В этот понедельник, 15 августа, в Ханты-Мансийске стартовал полуфинал Всероссийского конкурса «Большая перемена» среди школьников 9-11 классов и студентов Уральского федерального округа.

- Югра всегда рада встрече с участниками столь масштабного всероссийского конкурса. Желаю каждому из вас успешно реализовать свой потенциал, открыть свой талант для себя, для своих родных и близких людей, для региона и нашей страны. В свою очередь мы - взрослые, будем вам в этом помогать, - обратилась к участникам директор Регионального молодежного центра Анна Шишикина.

Думаем, что именно в этот момент участники поняли, что могут свернуть горы. Не зря полуфиналы третьего сезона конкурса проходят под темой «Завтра зависит от нас».

- Конкурс «Большая перемена» практико-ориентированный, проектный конкурс. Мы даем ребятам задания, над которыми ломают голову крупные специалисты, ведущие российские компании. Регионы являются нашими партнерами и в рамках своей стратегии развития также ставят ребятам задачи. И часто дети очень щедры на идеи, они предлагают решения, которые даже не приходят в голову взрослым, - отметила генеральный директор АНО «Большая перемена» Наталья Мандрова.

Напомним, что полуфинал пройдет в две смены с 15 по 24 августа в конгрессно-выставочном центре «Югра-ЭКСПО». В испытаниях примут участие более 900 полуфиналистов - 671 старшеклассник и 266 студентов из Курган-

Пришло время «Большой перемены»

Пройти первую смену полуфинала конкурса посчастливилось пяти школьникам Нижневартовска.



ской, Свердловской, Тюменской, Челябинской областей, Ямало-Ненецкого автономного округа и Югры.

Победителями «Большой перемены» среди учеников 11 классов станут 300 человек, они получат по 1 млн рублей на образование и дополнительные баллы к портфолио личных достижений при поступлении в вузы. 300 учеников 9-10 классов - по 200 тысяч рублей на образование и саморазвитие, информирует департамент обще-

ственных, внешних связей и молодежной политики Югры.

50 лучших школ, подготовивших наибольшее количество финалистов «Большой перемены», будут поощрены грантами в размере 2 млн рублей на развитие образовательной среды. Решение о том, на какие цели стоит потратить средства, школы примут вместе с ребятами, которые принесли им победу. Педагоги-наставники победителей конкурса получат по 150 тысяч рублей

и возможность пройти образовательную программу от партнеров «Большой перемены».

Кстати, нам удалось выяснить, что попасть на первую смену полуфинала конкурса посчастливилось пяти школьникам Нижневартовска - это Ирина Макарова, Милана Ахмадишина, Данил Кузнецков, Александр Пичугин и Ксения Валеева.

«Большая перемена» - это море возможностей. Так, победительница прошлого года из Нижневартовска Елизавета Степаненко потратила полученный 1 млн рублей на обучение.

- Моя мечта сбылась, поступила в МГИМО на факультет управления и политики на программу государственное и муниципальное управление! Теперь жду выдачи студенческого билета, - сообщила нам Елизавета.

И именно этот конкурс дал ей возможность исполнить свою мечту.

В ближайших выпусках мы обязательно расскажем о впечатлениях юных варточек от нынешней «Большой перемены» и о том, какие практические навыки они приобрели. Добавим, что Всероссийский конкурс «Большая перемена» реализуется в рамках национального проекта «Образование». Его организаторами выступают АНО «Россия - страна возможностей», ФГБУ «Роспатриотцентр» и Российское движение школьников.

Наш триколор

Югра готовится масштабно отметить День государственного флага России.

На исходе лета, 22 августа, вся наша страна традиционно отмечает День российского флага. Это праздник истинных патриотов своей страны, всех, кто осознает свою ответственность за собственную страну, гордится ее историей.

Сильную и процветающую Россию невозможно представить без ее основных государственных символов - герба, гимна и флага. С уважением к ним начинается уважение к родине, к своей семье. Российскому флагу, возрожденному в 1991 году, на самом деле много сотен лет. И именно под этим флагом Россия стала великой державой. Именно под этим флагом она стала занимать одну шестую часть суши земного шара.

Вместе со всей страной эту знаменательную дату отметят и жители Югры. Для них будет организовано немало праздничных мероприятий от торжественных концертов и митингов до спортивных состязаний и флешмобов.

Разумеется, Нижневартовск не остался в стороне от этого события.

Дворец культуры «Октябрь» приглашает жителей и гостей города на праздничное мероприятие «Гордо реет флаг России!». В программе: тематические мастер-классы, праздничная концертная программа, фотозоны.

Учли организаторы и северную не-предсказуемую погоду: при неблагоприятных погодных условиях мероприятия переносится в ДК «Октябрь».

Итак, встречаемся 22 августа в 13 часов на площади Нефтяников.

- Для меня флаг - это боевое знамя, символ верности, чести, долга. Кроме



того, флаг - это дух истории. Этот флаг помнит все: чудо-богатырей Суворова, гренадеров Кутузова, героев Борисовского прорыва. Сталинграда и наступления под Москвой, жителей Крыма, которых он сплотил. Российские офи-

церы и солдаты всегда будут защищать его, - говорит бывший сержант ракетных войск Дмитрий Морозенко.

Приступайте к акциям, празднуйте День флага вместе со всей страной.